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Umění z Baden-Badenu 
Vernisáž: úterý 17. 10. 2023 v 17 hod., Hudba: Fitness Club. Výstava je prodejní a 
potrvá do 31. 10. 2023. 

 

 
 
Na výstavě představí svá díla šest výtvarníků z uměleckého spolku Baden-Baden (Kunstverein 
Baden-Baden e.V.) Prvním z nich je iniciátor pořádané výstavy, malíř a grafik Geert Bordich, 
kterýstudoval výtvarné umění v Hamburgu na soukromé umělecké škole (Kunstschule Rolf 
Laute). Ve svých malířských začátcích se věnoval malbě impresionistických krajin, následně se 
ale přiklonil k realistickému ztvárnění svého hlavního tématu životního prostředí. 
Němka Christina Fufezan, se narodila se v Polsku, kde žila a pracovala jako učitelka, pak se na 
několik let usadila v Rumunsku. Od roku 1974 žije v Německu, kde učila výtvarnou výchovu na 
různých školách. Volně se věnuje hlavně olejomalbě a akrylu. 
Sabine Henzler experimentuje s různými materiály a technikami. Inspiraci nachází na svých 
cestách po celém světě, 
Malíř a grafik Stefan Mast je autodidakt, zabývá se litografií a digitálním zpracováním obrazu. 
Zároveň je galeristou v Baden-Badenu. V Karlových Varech vystavuje stejně jako prvně 
jmenovaný Geert Bordich již podruhé. 
Gotthard Pick je také autodidakt. Maluje hlavně akrylem. 
Dieter Walde miluje kresbu, věnuje se grafice, hlavně leptu ale zkouší různé další techniky a 
materiály. 
 

Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 

 
 
  



 

 

Doris BOCKA - Malba 
Úterý 25. 7. 2023 v 17 hod. Výstava je prodejní a potrvá do 8. srpna. 
 

 
  
Členka profesního sdružení výtvarných umělkyň a umělců Horní Franky Doris Bocka se narodila 
a vyrůstala poblíž Kulmbachu. Vystudovala kresbu a malbu u Prof. Markuse Lüpertze (AdbK An 
der Alten Spinnerei, Kolbermoor) a nyní tvoří v Bindlachu nedaleko Bayreuthu. 
Ve své malbě pátrá po vlastních touhách a snaží se najít to nezaměnitelné. Přitom stále hledá 
duši svých motivů, emoci témat, podstatu myšlenky. To vše někdy fotorealistickou formou, občas 
abstraktně, někdy v malém formátu, ale většinou velkoformátově, a to na plátně nebo na papíře. 
V minulém roce se Doris Bocka zúčastnila plenéru Milíře pořádaného Krajskou uměleckou 
asociací v Horní Blatné. Zde vzniklým obrazům dominovaly zjednodušené štíty venkovských 
domů, kde osobitá textura malby dovoluje autorce i v bazální bílé tonalitě rozehrát jemnou 
harmonii zabarvení vzájemně se prolínajících a kontrastních vůči prostředí, v němž jsou 
stylizované fasády usazeny. Některá z děl vzniklých právě v Horní Blatné budou společně s 
mnoha dalšími v Městské galerii Karlovy Vary také vystavena. 
Výstava je prodejní, jak to v Městské galerii je obvyklé a potrvá do 8. srpna. 

 
 
  



 

 

Karlovarští výtvarníci 2023 
Vernisáž: 6. června 2023, 17:00, Výstava potrvá do 20. června. 
 

 

V úterý 6. června bude v 17 hodin zahájena v Městské galerii Karlovy Vary tradiční výstava 
Karlovarští výtvarníci. Svá nová díla zde jako každý rok vystaví přes dvacet výtvarníků z 
karlovarského regionu: Václav BALŠÁN, Varvara DIVIŠOVÁ, Petr DOUBEK, Johana 
DVOŘÁKOVÁ, Daniel FILIP, Mark GREENWOOD, Ervín GRUBER, Zuzana HÁJKOVÁ, Nela 
HAVLÍČKOVÁ, Šárka IŠTVÁNOVÁ, Zuzana KOŘISTKOVÁ, Zuzana KLEINEROVÁ, Jiří 
KOŽÍŠEK, Vítězslav MAHOVSKÝ, Eduard MILKA, Šárka MRÁZOVÁ CAGLIERO, Dalibor 
NESNÍDAL, Jan SAMEC, Lenka SÁROVÁ MALÍSKÁ, Šárka SCHMELZEROVÁ, Michal ŠPORA, 
František TUMPACH. 
Městská galerie Karlovy Vary je galerií prodejní, proto si mohou návštěvníci galerie v díla 
karlovarských výtvarníků nejen prohlédnout, ale i zakoupit. Vystaveny budou obrazy a kresby, 
grafika, sochy, porcelánové a skleněné objekty, vázy a mísy, keramické a dřevěné objekty. 
Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 

 
 
  



 

 

Třikrát Jan Samec. 
V úterý 14/ 3/ 2023 17:00. Výstava je prodejní a potrvá do 28. 3. 2023 

 
 
Na výstavě budou zastoupena díla tří generací malířů. Jan Samec nejstarší se narodil v roce 
1917 ve Strakonicích, ale od roku 1948 až do své smrti (1988) žil a tvořil v Karlových Varech. Ve 
své tvorbě se neustále vracel ke krajině svého mládí, k milovaným jižním Čechám. 

Jeho syn Jan Samec mladší se v Karlových Varech narodil, po studiu na Karlově Univerzitě 
v Praze se do Karlových Varů vrátil, žije zde a tvoří a v současnosti je ředitelem Galerie umění 
Karlovy Vary. 
Nejmladší z vystavujících, narozený také v Karlových Varech, syn Jana Samce mladšího je 
grafický designer, v současné době žije a tvoří v Praze.  

 


